

# 二七区:学深悟透 融会贯通 拼尽全力贯彻落实市委、市政府决策部署

本报讯 7月15日,二七区召开区委常委会(扩大)会议暨全区领导干部会,传达学习习近平总书记重要讲话精神,全力推动“三个二七”发展再上新台阶,以实际行动为郑州建设国家中心城市担当重任、增光添彩。

二七区委书记陈红民说,全区上下要深入学习重要讲话精神和重要会议精神,把学习贯彻和岗位职责结合起来,立足工作实际,把市委、市政府决策部署落在行动上、体现在实效上。

陈红民从省委常委、市委书记徐立毅的讲话精神中梳理出涉及二七区发展的九个方面,包括城市建设、“二七精神”和“二七商圈”升级改造、

城市环境综合整治提升、民生改善、产业发展、生态建设、社会治理等,和大家共同交流学习。

陈红民说,要认真贯彻落实徐立毅讲话精神,守好阵地、确保平安是底线要求,增光添彩是更高标准,一步一个脚印推动“三个二七”发展迈上新的境界。近期,要重点抓好以下几方面工作。

以履职尽责为标准,全力以赴、拼尽全力推动工作落实。要做到必须履职尽责、必须领导带头、必须齐心协力、必须清正廉洁。

以城市环境综合整治为带动,提升城市发展品质,把握好“立行立改、细节把握、提升标准、全民动员”4个关键,7月20日前完成重点区域

的环境整治提升工作。对标先进典型一件一件解决、一项一项整改,真正做到像“绣花”一样精细;按照“整洁、有序、舒适、愉悦”的目标,围绕重点区域,高质量、高标准落实到位;人大代表、政协委员、机关干部等群团组织要与社会志愿组织一道,共同做好志愿服务工作,形成特色品牌。

以城市道路有机更新为突破,推动城市有机更新。一是抓好道路有机更新。二是抓好二七商圈改造提升,发展文化产业,提升业态形象;学习借鉴先进地区经验,精细精准核定特色小区、品质小区和改善小区的数量,明确整治提升标准。三是抓好老旧小区改造,学习借鉴先进地区经

验,结合正在开展的既有建筑节能改造、“三供一业”改造移交、老旧小区加装电梯、智能门禁安装与维护等,统筹推进、资源整合。

以土地运作为关键,针对土地供应中出现的拆迁清表、规划设计等问题,找准问题症结、抓住关键、对症下药,解决不了的及时上报。

以和谐稳定为重点,严格落实“党政同责、一岗双责、失责追责”和“三管三必须”制度,做好消防安全、建筑安全、电梯安全、食品药品监管等工作,加强隐患排查处置,建立台账、销号管理,实行“日汇报”“零报告”,未雨绸缪,防患于未然。

记者 张改华

## 二七区召开土地运作工作推进会

本报讯 7月12日上午,二七区召开土地运作工作推进会。会议听取了二七区2019年土地供应进展情况汇报,按照土地运作项目台账逐个研究存在的问题,与会区领导和参会单位负责人分别发言。

二七区委书记陈红民表示,土地运作工作是做好其他各项工作的生命线,必须全力以赴、抓紧抓好。一

要理顺机制。区土地运作及清障工作专责领导小组要切实负起责任,严格落实周例会制度,及时掌握工作进度,统筹推进全区土地运作工作。二要明确责任。各责任单位要各司其职、目标一致、主动作为、沟通配合,积极采取有效措施,拼尽全力破解难题,加快推进土地出让工作。三要及时报告。针对土地供应中出现的拆

迁清表、规划设计、政策调整等一系列问题,要找准症结、对症下药,解决不了的要及时上报。四要限定节点。对土地运作台账中的每个地块要限定完成时间,根据土地挂牌最终日期,倒排工期,明确各阶段任务、责任单位、责任人及时间节点,紧盯不放,确保土地出让工作取得实效。

记者 张改华 通讯员 郭佳星

## 二七区 城市精细化管理工作 6月份全市排名第一

本报讯 7月14日,郑州市深入推进“路长制”市容市貌大提升月讲评会召开,二七区城市精细化管理工作6月份获得全市综合排名第一名,5月份获得全市综合排名第二。

二七区解放路街道办事处荣获“全市红旗街道办事处”;五里堡街道办事处在6月份考核中全市排名第一;建中街街道办事处、人和路街道办事处、淮河路街道办事处获得全市排名前十办事处。

截至目前,二七区城市精细化管理工作上半年共获得全市综合排名第一名三次,第二名三次。

记者 张改华

二七区领导督导2019年新建中小学项目

## 确保8月15日前一期工程交付 不影响秋季招生

本报讯 7月15日,二七区委副书记、常务副区长姚志伟一行实地察看了二七区实验中学、长江路中学、兴华街第三小学、长江东路四小、长江东路五小等5所新建中小学项目建设情况,现场督导推进项目建设工作。

姚志伟表示,要统筹推进、狠抓落实。各相关单位要有善抓的巧劲、

真抓实干的实劲、敢抓的狠劲,按照既定目标统筹推进项目建设;施工单位要增加人手、交叉作业、并联推进,三班倒、抢工期,确保8月15日前一期工程交付,坚决不能影响秋季招生。精准施工、精准推进。攻坚小组要精准策划、科学统筹。施工单位要提前备料、精准施工,在确保安全和质量的

前提下,全力推进工程建设。齐心协力、克难攻坚。各职能部门要各尽其职,以人民为中心,继续发扬“务实重干、担当奉献”的“二七精神”,盯紧目标,全力做好学校建设这个民生工程保障工作,为辖区孩子享受优质的教育资源共同努力。

记者 张改华

## 二七区领导 到铭功路街道调研指导纪检监察工作

本报讯 7月16日上午,二七区委常委、纪委书记、监委主任高天翼一行到铭功路街道调研社区居务监督委员会运行情况。

高天翼一行首先听取了铭功路街道关于2019年上半年纪检监察工作和社区居务监督委员会运行情况

的汇报,对街道上半年整体纪检监察工作开展情况给予肯定。随后,调研组就相关课题进行了座谈。

高天翼表示,要驰而不息地纠正“四风”,坚定不移地贯彻落实中央八项规定有关文件精神,确保作风建设永远在路上。一要提高政治站位,严

明政治纪律和政治规矩,坚定“四个自信”,树牢“四个意识”,践行“两个维护”。二要绷紧廉洁自律这根弦,严于律己,不要踩压“红线”和碰触“底线”。三要认真履行党章党规赋予纪检监察的职责,强化监督执纪问责,努力做到知行合一。记者 张改华

## 二七区今年第二期 公租房分配

共18个项目2424套房源

本报讯 7月16日,二七区2019年第二期公共租赁住房分配工作启动,分配工作将持续至本月26日。二七区本期轮候供应房源共18个项目2424套房源,届时每天将有300户左右的轮候家庭选到自己称心的房子。

据介绍,近年来,二七区始终把解决城市低收入家庭住房困难作为政府公共服务重要职责和改善民生重要内容。截至目前,全区已累计分配公租房1万余套,累计保障辖区住房困难家庭人口两万余人。记者 张改华